MEGOLDASOK (Szévegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelwizsgak ,Hallott szovegértés

Iu

feladataihoz)

1

1.

. szituacios parbeszéd

Milyen tanfolyamra szeretne beiratkozni az érdekl6d4?
egy éves nyelvtanfolyamra

Mikor fejezte be tanulmanyait?

a mult tanév végén, jiniusban

Mikor szandékozik folytatni?

a kovetkezé tanévkezdetkor

Ki és milyen médon fogja befizetni a tanfolyam beiratkozasi dijat?
édesapja banki dtutaldssal

Mikor kaphatja meg didkigazolvanyat?

a tanfolyam elsé napjdn

. szituacios parbeszéd

. Mikor tortént a lopas?

Tegnap este 6 és 7 dra kézott.

. Mit csinalt a panaszos épp akkor, amikor a tolvaj elkovette tettét?

Eppen szdllt fel a metrora.

. Miért nem tud személyleirast adni a tolvajrol?
Rengetegen voltak, az elkévetd a hdta mégétt volt, nem Idthatta és a felszdlldssal

volt elfoglalva.

. Hol volt a taska, amikor elloptak?

A vdlldn, ahol mindig hordta.

. Mely személyes targyait loptak el a taskaval egyiitt?

Kulcsait, irattdrcdjdt, mobiltelefonjt.

. szituacios parbeszéd

. Milyen kozlekedési eszkozzel érkezett Estelle Lagarde?

Repiilégéppel.

. Hanyszor jart el6z6leg Magyarorszagon?

Még soha nem jart itt.

. Mit szeretne tenni a visszautazas el6tt?

Szeretne szétnézni eqy Kicsit.

. Hogyan zajlik le a ma este programja, miutan autéba szallnak?

Kovadcs Krisztidn elviszi Estelle Lagarde-ot a szdlloddba.
Ott E. Lagarde egy fél éra alatt kicsomagolhat és elkésziilhet.
Ezutdn vacsordzni mennek egy hangulatos étterembe.

. Mikor egyeztetik a jov6 heti programot?

A vacsora kézben.
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MEGOLDASOK (Szovegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelvvizsgak ,Hallott szovegértés I.” feladataihoz)

4. szituacios parbeszéd

1. Milyen koriilmények kozott ismerkedett meg Anna és Sébastien?
Sébastien abban a gimndziumban kezdte tandri pdlyafutdsdt /mint lektor/, ahol Anna is tanult

(Anna az elsé olyan évfolyamba jdrt, ahol Sébastien tanitott). 2 p.
2. Midta nem hallottak egymasral?

Miutdn Sdbastien elutazott, megszakadt a kapcsolatuk (nem tartottdk a kapcsolatot). 2p.
3. Miért hagyott fel Anna hosszu egyetemi tanulmanyaival?

Tul elméleti volt és nem volt elhelyezkedési lehetdség. 2 p.
4. Miért nem sajnalja, hogy teljesen mas teriiletre tért at?

Vdltozatos a munkdja, sokat utazik, sok emberrel taldlkozik. 2 p.
5. Mivel foglalkozik és hol él Sébastien?

Azdta is francia nyelvet tanit, eqyik orszdgbdl a mdsikba kéltozik. 2 p.

5. szituacidos parbeszéd

1. Mikor és milyen alkalombdl lesz a tervezett 6sszejovetel?
Thomas a sziiletésnapjdt tinnepli jové szombaton. 1p.

2. Miért nem tud rajta Nora részt venni?
Olyan programja van, amit nem tud dttenni mdskorra. 2 p.

3. Miért kér tanacsot Olivier Noratol?

Fogalma sincs, milyen ajdndékot vegyen Thomas-nak. 1p.
4. Mit ajanl No6ra Olivier-nek?

Vegyen egy nemrégiben megjelent, Bretagne-rdl sz6l6 DVD-t (ldtta ezt a filmet a tévében

és most DVD-n is megjelent), mert Thomas imddja Bretagne-t. 3p.

5. Hol és miért fognak talalkozni holnaputan?
A FNAC-ban, az elsé emeleten, a szérakoztato-elektronikai részlegnél, hogy Nora oda tudja adni azt
az ajandékot Olivier-nek, amelyet vele szeretne elkiildeni Thomas-nak, Olivier pedig ott veszi meg az
ajandékot. 3p.

6. szituacios parbeszéd
1. Miért dontott Marine és baratja a k61t6zés mellett?

Eddig két lakdst fizettek (mert kiilon laktak), ez nem volt célszert, most dontétték el, hogy

osszekoltoznek. 3p.
2. Marine szerint kb. mennyi iddre lesz sziiksége a berendezkedésre?

Egy-két hétre. 1p.
3. Mikor lesz pontosan a lakdsavat6?

Junius 2-dn. 1p.
4. Miert kell a meghivottnak minden vizsgajat mar juniusban letennie?

Felvételizni szeretne egy mesterképzésre, de ehhez juniusban minden vizsgdjat 6tdssel

le kell tennie. 3p.
5. Mitdl tart a meghivott, ha eljon a bulira, de nem marad ott végig?

Attdl fél, elrontja a hangulatot. 2p.
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MEGOLDASOK (Szévegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelwizsgak ,Hallott szovegértés

Iu

feladataihoz)

7. szituacios parbeszéd

1.

Mikor érkezik a vendég, akiért ki kell menni a repiil6térre?
Holnap, 14 éra 30-kor.

. Hogy néz ki a gyakornok?

20 éves, szoke, szemtiveges és taldn félhosszu haja van.

. Ki fog a vendégért kimenni a repiil6térre, és miért?
Marc, mert 6 rdér, a ldnynak viszont halaszthatatlan megbeszélése van, nem ér rd.
. Miért keresik el6 a vendég palyazati anyagat?

Hogy Marc megnézhesse, hogy néz ki a gyakornok, akiért ki kell mennie.

. Milyen nemzetiségili a vendég, és mennyire tud francidul?

Lengyel. Francidul jél tud, de kiilféldi akcentusa (= idegenszert kiejtése) van.

. szituacios parbeszéd

. Milyen viszonyban van egymassal Marie és Miguel?

Egyiitt jarnak.

. Miért tud annyi izgalmas dolgot mesélni Miguel?

Fotdsként rengeteget utazik a vildgban, sokféle dolgot ldt.

. Miért kénytelen most beszélgetni a mindig hallgatag Isabelle?

Emmanuel-lel kezdett beszélgetni, aki mindenkit széra bir.

. Miért j6 tarsasag Raphael?

Nagyon jé humoru, mindenkit megnevettet.

. Hogy néz ki Raphael baratnéje?

Magas, szbke.

. szituacios parbeszéd

. Miért kér az érdekl6dé felvilagositast a heti programrol?

A programfiizethez képest van, ami vdltozott.

. Milyen program lesz a kerekasztal-beszélgetés utan kedden?

Eléadasok.

. Mikor lesz a kavésziinet délel6tt?

Az elsé felszdlaldsok utdn.

. Mikor kezdddik, majd mikor végz6dik a délutani program?

14 és 17 ora 30 kozott lesz a délutdani program.

. Mikor tud szétnézni a varosban az érdekl6ds?

Az utolsé nap délutdn lesz szabad program.
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MEGOLDASOK (Szovegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelvvizsgak ,Hallott szovegértés I.” feladataihoz)

10. szituacios parbeszéd

1.

Mikor ment el Bouillon tanar tr?
Kb. tiz perccel a megbeszélt idopont utdn, mert addig vdrta a didkot. 2 p.

. Milyen elfoglaltsagai lesznek ma délutan?

Ertekezlete és még egy 6rdja lesz. 2p.

. Holnap mikor tart6zkodik bent?

Csak délelott. 1p.

. Milyen céllal és mikor utazik el a kozeljovében?

Konferencidra utazik holnaputdn kiilféldre. 2p.

. Milyen két dolgot ad at a didk a titkdrnének?

A dolgozata egy részét, amirdél beszélgetni akart a tandrral, illetve eqy elnézést kéré levelet, amit
most irt. 3p.

11. szituacios parbeszéd

1.

Hol dolgozik Picot ur?
A nemzetkozi kapcsolatok iroddjandl. 2 p.

. Kicsoda és milyen tigyben keresi 6t Németh Marcell?

Magyar dsztondijas, aki az oszténdijdval kapcsolatos siirgds tigyben keresi Picot urat. 2p.

. Miért nem tud vele most azonnal beszélni?

Nincs benn az iroddjdban, a titkdrné nem tudja kapcsolni (nem veszi fel a telefont). 2 p.

. Mikorra kér és mikorra kap idépontot a titkarn6td1?

Minél el6bbre kér idopontot, és holnap 9 érdra kap is. 2 p.

. Milyen tanacsot ad a titkarn6 a megadott talalkozoval kapcsolatban?

Nehogy elkéssen (legyen pontos). 2p.

12. szituacios feladat

1.

Miben segitséget kér Lara?
Fogorvost keres és segitségre van sziiksége az idopontkérésnél. 2 p.

. Miért kell segitséget kérnie?

Nem tud elég jél magyarul. 2p.

. Mit ajanl fel Laranak a baratja?

Kér a nevében iddpontot, sét el is kiséri a fogorvoshoz. 2 p.

. Miért nem tudnak idépontot megbeszélni szerda délutanra?

A fogorvos szerddnként csak délelétt rendel. 2 p.

. Miért nem baj, ha csak a jov6 hétre lesz szabad id6pont?

A probléma nem slirgds, a ldtogatds rdér a jové vagy az azt kéveté hétig. 2p.
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MEGOLDASOK (Szovegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelvvizsgak ,Hallott szovegértés I.” feladataihoz)

13. szituacios parbeszéd

1. Merre talalhat6 a széban forg6 ingatlan?

A vdroskézpontban, a Természettudomdnyi Kar (az egyetem) kézelében. 2 p.
2. Mikor ujitottak fel?
Nemrégiben. 1p.

3. Milyen helyiségekbdl all?

Konyhdbdl, fiirdészobadbdl és eqy szobdbdol. 2 p.
4. Milyen berendezés és butorzat van benne?

A konyha fel van szerelve (konyhaszekrény, kis hiité, rezsé van benne),

a lakds butorzatlan, de van padlészényeg és beépitett szekrény. 2 p.

5. Miért nem dont azonnal a telefonal6?
Az dra miatt, amit drdgdll a 30 m2-es lakdsért,

mert a lakbér 500 eurd havonta, de nincs benne a rezsi. 3p.

14. szituacios parbeszéd
1. Hol lakik a kiadé szoba tulajdonosa?
A kiadé szoba (cselédszoba) alatt. 2 p.

2. Milyen két dologba egyezik bele a tulajdonos?
0 az albérlé kérésére hoz egy asztalt, mdsrészt az albérlé hozhat rezsdt, mert f6zni szeretne. 2 p.

3. Hol van a mellékhelyiség, és hogyan lehet tisztalkodni?
A WC a folyosén van, a szobdban van meleg vizes mosdé. 2 p.

4. Mennyiért bérelhet6 ki a szoba, s mit gondol errél a bérlgjelolt?
350 eurd havonta, elfogadhaténak tartja. 2 p.

5. Mivel indokolja az arat a tulajdonos?
A butorozott szobak ennyibe kertilnek ezen a kornyéken, vagyis a belvdrosban. 2p.

15. szituacios feladat
1. Miért van sotét a kiado szobaban?

Egy mdsik épiilet faldra néz. 1p.
2. Miért nincs sok butor benne?

A bérlbk dltalaban butorzatlan lakdst keresnek. 2 p.

3. Ez miért nem felel meg az érdekl6ddnek?
Neki nincs semmilyen biitora (és a bérbeadd véleményével ellentétben ugy gondolja,
nem kénnyti butorokat keriteni). 2 p.

4. Miért van a szobahoz tusol6, és miért nincs mosdé?
Nem volt elég hely mindkett6 szdmdra.

Inkdbb zuhanyt tettek be, mert ez jobban keresik a bérldk. 2p

5. Miért nem veszi ki az érdekl6d6 a lakast?
A bérbeadod azt mondta, a lakds ésszkomfortos,
dm nincs rendesen berendezve, nincs sem melegviz, sem fiités. 3p.
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MEGOLDASOK (Szovegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelvvizsgak ,Hallott szovegértés I.” feladataihoz)

16. szituacios parbeszéd

1.

Miért jelent problémat a felmondas bérl6 altal megadott id6pontja?
A szerzddés szerint 3 hénap a felmondadsi idd, a kikoltozéséig viszont csak 2 hénap van hdtra.

. Miért akar juniusban kikoltozni?

Haza kell utaznia a vizsgdi miatt.

. Milyen megoldast javasol a bérl§?

Van egy ismerdse, aki lakdst keres, dt tudnd azonnal venni, a bérbeaddénak sem kellene bérlét
keresnie.

. Miért nem dont azonnal Rollin asszony?

Elbszor szeretne taldlkozni a bérléjelélttel.

. Milyen esetben kaphatja vissza a bérl6 a kauciét a kikoltozéskor?

Ha a kulcsdtadds elétti dllapotfelméréskor mindent rendben, jé dllapotban taldl.

17. szituacios parbeszéd

1.

Hany fére szeretne asztalt foglalni az tigyfél?
4 fore.

. Milyen megkotése van az asztallal kapcsolatban, és miért?

Szeretné, ha félreesd helyen lenne, hogy zavartalanul tudjon beszélgetni tizlettdrsaival,
mert iizleti vacsordrdl van szo.

. Miért nem lehet hétfére asztalt foglalni?

Az étterem zdrva tart.

. Miért csak csiitortokre tudnak neki id6pontot adni?

Kedden és szerddn mdr telt hdz van (= minden asztalt lefoglaltak) a kulturdlis fesztivdl miatt.

. Miért ajanlja a kerthelyiséget a vendégl6s?

Nagyon kellemes ott vacsordzni nydron.

18. szituacios parbeszéd

1.

Mit kell tennie a vendégnek, hogy megkapja a lefoglalt szobat?
At kell adnia iitlevelét, és ki kell téltenie a bejelentkezéshez sziikséges tirlapot.

. Miért fontos szamara, hogy meddig van nyitva a recepci6?

Ma este éjszakdba nytlé programra hivatalos, ami legaldbb éjfélig tart.

. Mikor tud ebédelni és vacsorazni a szallodaban?

Minden nap 11 és 22 éra kézétt a szdlloda éttermében.

. Hol és milyen feltétellel tud reggelizni a szallodaban?

Reggelizni reggel 7 6ratdl tud a szdlloda bdrjdban.

. Miért kéri, hogy a csomagjat a portan hagyhassa?

A szobadt el kell hagynia 10 érakor, de a vonata csak 15 drakor indul.

2p

2p

2p
2p

2p

2p.
2 p.
2 p.
2 p.

2p.
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MEGOLDASOK (Szévegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelvvizsgak ,Hallott szovegértés I.” feladataihoz)

19. szituacios parbeszéd
1. Hany f6 részére kér reggelit a vendég?

2 fé részére. 2p.
2. Mit tartalmaz a kontinentalis reggeli?

Egy meleg italt, egy gyiimolcslevet, kenyeret, vajat és lekvdrt. 2p.

3. Milyen hideg és meleg italt rendel?
Két tejes kdvét és két almalevet. 2 p.

4. Mit rendel kiegészitésképpen?
Egy rdntottadt, egy ldgytojdst, eqy narancsot és egy gytimdlcsjoghurtot miizlivel. 2p.

5. Hany 6ratél lehet reggelizni, és a vendég hany 6rara kéri a reggelit?
Héttol lehet reggelizni, a vendég fél 8-ra kéri a reggelit. 2 p.

20. szituacids parbeszéd

1. Hova szeretnének iilni a vendégek?

Az ablak mellé. 2 p.
2. Milyen italt kérnek az étkezés el6tt?
Csak egy kancsé vizet kérnek. 2 p.

3. Mibdl all a napi ajanlat?

Halfilé (stilt hal) és rizs. 2p.
4. Milyen az az édesség, amit a pincér ajanl, és miért nem rendelnek bel6le rogton?

Mandulakrémes stitemény (baszk lepény), ezt a vendégek nem ismerik, megkérdezik,

milyen stitemény. 2p.
5. Mit kérnek az édesség utan?

Két presszokavét és a szamldt. 2 p.

21. szituacios feladat
1. Hol tanul az érdekl6d6?
Egyetemista, a béolcsészkaron tanul. 2p.

2. Miért szeretné irasbeli és szébeli nyelvtudasat fejleszteni?
Hogy jobban meg tudja magat értetni. 2p.

3. Milyen 6rakbdl all a heti hat 6ra a nyelvtanfolyamon?
Kétszer két ora civilizdcio (orszdgismeret) és két éra nyelvgyakorlat. 2 p.

4. Osszesen hany hetes a tanfolyam és hany 6rabol all?
Osszesen 96 6ra és 16 hét van a tanfolyamon. 2 p.

5. Miket tartalmaz a beiratkozaskor fizetend6 dij?
Az dradijat, a tankényveket és az ingyenes konyvtdrhaszndlatot. 2 p.
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MEGOLDASOK (Szovegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelvvizsgak ,Hallott szovegértés I.” feladataihoz)

22. szituacios parbeszéd

1.

Kiknek és miért kell tesztet irniuk?

A tanfolyamra beiratkozott didkoknak, hogy felmérjék, milyen szinten vannak és szintjiiknek

megfeleld csoportba tudjdk ket beosztani.

. Mibdl all a teszt irasbeli része?

Szbvegértés és fogalmazdsirds.

. Lehet-e szotart hasznalni?

Nem, mert nincs rd sziikség.

. MiKor és hol irjak ki teszt eredményét?

Oktéber 2-dn a kozponti auldban.

. Mikor lehet a teszten tulesni?

Szeptember 30-dn vagy oktéber 1-jén.

23. szituacids parbeszéd

1.

Miért szeretne dolgozni az érdekl6d6?

Egyetemista és szeretne a nydri sziinetben szakmai gyakorlatot szerezni.
Milyen id6tartamra sz6l a meghirdetett allas?

10 hétre, hatdrozott idejii szerzédéssel.

Milyen jellegli munkat kell végezni a széban forgé6 munkakorben?
Fizikai munkdt egy iparvdllalatndl.

Miért kell jogositvany a munkakor betoltéséhez?

Elég sokat kell utazgatni a vdllalat tizemi telephelyei kézitt.

Hany nappal a jelentkezési hataridg el6tt zajlik ez a beszélgetés?

Négy nappal.

24. szituacios parbeszéd

1.

Milyen szakmai tapasztalatokkal rendelkezik a jelentkez&?
Kétszer volt kérhdzi szakmai gyakorlaton, eqy éve eqy rendelbintézetben dolgozik.

. Mi a problémaja a jelenlegi munkakoérével kapcsolatban?

Hamarosan lejdr a szerzddése, lehet, hogy munka nélkiil marad.

. Milyen két okbdl dontott ugy, hogy kilfoldre megy dolgozni?

Uj szaktuddst szeretne szerezni, jobb munkakoriilményeket szeretne.

. Hanyszor dolgozott mar kiilf6ldon?

Még egyszer sem.

. Miért van hat hétre sziiksége a kiutazas el6tt?

A szerzddése szerint eqy honapos felmonddsi hatdridét kell betartania,
valamint idére van sziiksége a kiilfoldi kéltézésre valé felkésziiléshez.

2p.
2 p.
2p.
2p.

2p.

2p.
2 p.
2 p.

1p.

3 p.
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MEGOLDASOK (Szévegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelvvizsgak ,Hallott szovegértés I.” feladataihoz)

25. szituacios parbeszéd
1. Milyen tipusu szotart szeretne venni a vasarl6?

Egynyelvii értelmezé szotdrt. 2 p.
2. Milyen tipusu szotar az, amit az eladd legel6szor ajanl?

Enciklopédia, illusztrdcidkkal. 1p.
3. Miért nem emellett dont a vasarlo?

Neki nyelvi szétdrra van sziiksége, ami elmagyardzza a szavak jelentését. 2 p.

4. Mi a problémadja a masodiknak ajanlott szotarral?
Ttl vastag, tul sok minden van benne. 2 p.

5. Mikre kérdez ra a harmadik szétarral kapcsolatban?
Idei kiadds-e, mennyibe kerlil, ugyanolyan szerkezeti-e, mint az el0z6. 3p.

26. szituacids parbeszéd
1. Miért akar bankszamlat nyitni az tigyfél?
Fél évig Franciaorszdgban fog tanulni 6szténdijasként, ezért bankszamldra van sziiksége. 2 p.

2. Mivel igazolja, hogy van lakhelye Franciaorszagban?

A kollégium levelével, amelyben tdjékoztattdk, hogy szobdt kapott. 2 p.
3. Milyen gyakran var atutalast a szdmlajara?

Minden hénapban. 1p.
4. Milyen bankkartyat kér a szamlahoz?

Egyszert bankkdrtydt, hitelkdrtydt nem. 2p.
5. Mit kell tennie az tigyfélkartyaval, amit az tigyintéz6tdl kap?

Oda kell adnia annak, aki dt akar utalni valamilyen dsszeget a most megnyitott szamldjdra. 2p.

27. szituacios parbeszéd
1. Hol tartotta az ligyfél az elveszett bankkartyat?

Az irattdrcdjdaban. 1p.
2. Mire nem tud visszaemlékezni az ligyintézd kérdései kapcsan?

Arra, hogy mikor haszndlta utoljdra. 2p.
3. Miért kell mindenképpen valaszt adnia erre a kérdésre?

Csak akkor tudjdk akkortdl letiltani, amikor utoljdra haszndlta, ha meg tudja mondani, hogy ez
mikor volt. 2 p.

4. Az ugyfél szerint hol és hogyan hagyhatta el a kartyat?
Ott hagyta a pénztdrndl eqy druhdzban, ahol vasdrolt. 2 p.

5. Milyen két okbdl sziikséges irasban is megerdsitenie a kartyaletiltast?
Ald kell irnia egy nyilatkozatot a kdrtya elvesztésérdl, illetve bizonydra Uj kdrtyadt is
szeretne kérni. 3p.
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MEGOLDASOK (Szovegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelvvizsgak ,Hallott szovegértés I.” feladataihoz)

28. szituacios parbeszéd

1.

Mit és hova szeretne kiildeni az tigyfél?
Egy csomagot egy eurdpai orszdgba.

. Miért valasztja az ligyfél az els6bbségi szolgaltatast?

Szeretné, ha hamarabb érne oda, nem jé neki, ha sokdra érkezik meg.

. Milyen feltétellel adhatja fel kiildeményét kedvezményes tarifaval?

Ha 5 kg-ndl nem nehezebb a csomag és ha abban konyveket kiild.

. Miért kell még egy (rlapot (feladdvevényt) is kitoltenie?

Ajdnlva szeretné feladni a csomagot.

. Osszesen hany darab és milyen fajta bélyeget vasarol az ligyfél?

Osszesen 12 db bélyeget: 10 db normdl postabélyeget, 2 db-ot a gytijteményébe.

29, szituacids parbeszéd

1.

Miért kér tanacsot a vasarlé?
Nem ismeri a pralinékat.

. Kinek veszi a csokikiilonlegességet?

Ajdndékba viszi valakihez, aki meghivta.

. Miért nem tud donteni a kostolas utan?

Mindegyik nagyon izlik neki.

. Osszesen hany gramm csokoladét vasarol?

250 gr-ot.

. Mibe csomagoljak a vasarolt édességet?

Dobozba, majd ajdndékcsomagolast is készitenek.

30. szituacios parbeszéd

1.

Mije faj a vasarlénak?
A torka és a feje.

. Milyen harom gyo6gyszert ajanl neki a gyogyszerész?
Szopogatds tablettdt a torokfdjdsra, spray-t az orrduguldsra, aszpirint a fejfdjdsra.
. Miért nem kéri a vasarlo6 az ajanlott pezsg6- és szopogatdtablettat?

Mert cukrot tartalmaz és 0 cukorbeteg.

. Milyen kiszerelésben kéri a C-vitamint?

500 mg-os, 100 db-os hagyomdnyos tablettasat kér.

. Miket tesz a gyogyszerész a tasakba?

A gydgyszereket és a blokkot.

2p.
2 p.
2 p.
2p.

2p.

2p.
2 p.
2 p.
2p.

2p.
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MEGOLDASOK (Szévegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelwizsgak ,Hallott szovegértés

Iu

feladataihoz)

31. szituacios parbeszéd

1.

5.

Miért nem tud Rocher doktorhoz id6pontot adni az asszisztensn6?
Rocher doktor ezen a héten szabadsdgon van.

Miért nem tud enni a beteg?

Nagyon fdj a gyomra és étvdgya sincs.

Mikor mérte meg a lazat?

Ma reggel, ébredéskor.

Mikor kezddédik a délutani rendelés?

14 érakor.

Mit ajanl az asszisztensnd, hogy a betegnek ne kelljen sokat varnia?
Jojjén a rendelés megkezdése el6tt, hogy 6t hivhassa be elsének az orvos.

32. szituacios parbeszéd

1.

Miért kell kihivni a ment6t?
A balesetet okozo motoros elesett, megsebestilt, nem mozdul, de lélegzik.

Miért ment neki a beszél6 a villanyoszlopnak?

Hidba fékezett, nem tudott megdllni, megcstszott és nekiment az oszlopnak.
Miért faj a karja?

Tul gyorsan forditotta el a kormdnyt.

Milyen panasza van a gépkocsi utasanak?

Sokkot szenvedett az litkdzés miatt.

Mikor lehet az automent6t kihivni?

Ha a rendérség mdr a helyszinen van.

33. szituacios parbeszéd

1.

Mikor és hol tortént a beteg sériilése?

A mult hétvégén egy kerékpdrtirdn.

Hogyan tortént a baleset?

Egy kére hajtott, elveszitette egyensulydt és elesett.

Milyen testrészeiben érez most fajdalmat?
A bal karjaban és kényokében.

Miért kell megrontgenezni?
Nem lehet tudni, hogy csak kificamodott-e vagy el is tort.

Hol és hogyan tud rontgenvizsgalatra jelentkezni?

2p.
2 p.
2p.
2p.

2p.

2p.
2 p.
2 p.

2p.

A kozeli kérhdzba kell telefondlnia, a vizsgdlatra magdval kell vinnie az orvostdl most kapott

beutalét.
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MEGOLDASOK (Szovegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelvvizsgak ,Hallott szovegértés I.” feladataihoz)

34. szituacios parbeszéd

1.

Mikor esett utoljara az es¢?

Ma reggel.

Miodta tart a rossz id6?

Amidta a fii megérkezett, folyamatosan rossz idd van.
Miért nem hozott magaval tobb meleg ruhat a fiu?

Azt hitte melegebb lesz.

Milyen nyari id6jarashoz van hozzaszokva?

A nagy meleghez.

Miért iilnek be egy kavézoba?

Ujra elered az esé és bentrél jobb nézni az esét, mint dzni.

35. szituacios parbeszéd

1.

Milyen volt az id6 Kati baratjaéknal az elmult napokban és tegnap?

Elég sokat esett. Tegnap jo idé volt, nem esett, de fujt a szél.

Milyen id6 varhaté a jové hétre?

15 fok kértili h6mérséklet, hiivis reggeli hbmérséklet, esd, igazi tavaszi iddjdrds vdarhato.
Milyen id6 van Katiéknal?

22 fok, nem esik, siit a nap, kellemes az idé, kabdt nélkiil lehet sétdlni.

Miért javasolja a baratja Katinak azt, hogy hozzon magaval dzsekit és valtocip6t?
Hdrom napra Normandidba mennek a tengerpartra, elég hideg van az évszakhoz képest,
erdsen fij a szél, és erdsen eshet is.

Mikor talalkozik Kati és baratja?

Holnaputdn.

36. szituacios parbeszéd

1.

Miért nem tudja azonnal az elad6, melyik cipére gondolt a vasarlé?
T6bb pdr cipd is van a kirakatban.

Mit tudunk meg arrél a cip6rdél, amit a vasarlé kinézett maganak?
Sziirke sportcipd, dra 40 eurd, a kirakatban alul balra van.

Miért szeretne masik parat is felprobalni ugyanebbdl a cip6bdl?
Szorosnak érzi, amit felprobdlt, fél, hogy feltéri a labat.

Mennyi iddre sz6l a garancia a megvasarolt termékre?

Fél évre.

Milyen feltétellel cserélik ki a terméket?
Csak a blokkal egyiitt veszik vissza.

2p.
2 p.
2p.
2p.

2p.

1p.

2p.
2 p.
2 p.
2p.

2p.
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MEGOLDASOK (Szévegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelvvizsgak ,Hallott szovegértés I.” feladataihoz)

37. szituacios parbeszéd

1. Milyen szoknyat szeretne venni a vev§?

Gépben moshatd téli szoknyadt. 2p.
2. Hanyas méretet hord a vev6?

38-40-es méretet. 1p.
3. Mi a problémaja az elsd szoknyaval?

Nem tetszik a szabdsa, tiil hosszu és tul bo, nem dll jol neki. 2 p.

4. Mi a masodik szoknyaval a gondja?
Tul révid, még csizmdval hordva is fdzna benne. 2p.

5. Miért cserélteti ki, de végiil miért valasztja mégis a harmadik szoknyat?
Elb6szor nem jo a szoknya mérete, nagyobbat kér. Azért veszi meg, mert tetszik a szabdsa
és a szine is. 3p.

38. szituacios parbeszéd
1. Mikor kapta a vev0 a szoban forgd ruhadarabot?
A sziiletésnapjdra. 1p.

2. Milyen a megoldas abban az esetben, ha nem tudnak ugyanolyat adni neki mas méretben?
Visszaveszik a bluzt, az dranak megfelelé kupont kap, amit levdsdrolhat a boltban. 3p.

3. Miért nem kéri a sargat, és miért nem a rézsaszint?

A sdrga nem tetszik, mert nem dll jol neki.

A rézsaszint meg ki nem dllhatja. 2p.
4. Mi a problémaja a fehér poloval?

Hosszi az ujja, rdaddsul a fehér elég kényes szin. 2 p.

5. Mit szeretne helyette a vevg?
A kupont vdlasztja, a fehérnemiit szeretne venni. 2 p.

39. szituacios parbeszéd
1. Mikor szeretne utazni az ugyfél?
Jovo héten pénteken délutan. 2p.

2. Miért nem felel meg neki az a vonat, amit elszor ajanlanak neki?
Tul késén érkezik, 6 hamarabb oda szeretne érni. 2 p.

3. Milyen vonatokkal utazhat a masodikként ajanlott verzio szerint?
Gyorsvonattal és személyvonattal. 2 p.

4. Hany 6rakor indulna és hany érakor érkezne meg a célallomasra?
Indulds: 12 éra 35 perckor, érkezés: 16 éra 20. 2p.

5. Hol és mikor kell atszallnia?
Rennes-ben, 15 éra 10-kor. 2 p.
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MEGOLDASOK (Szovegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelvvizsgak ,Hallott szovegértés I.” feladataihoz)

40. szituacios parbeszéd

1.

Miért kér informaciot a lany?

Most érkezett, nem tudja, milyen lehetdségei vannak.

Hany buszvonal kozlekedik lakéhelyén és hany busszal tud bemenni a kdzpontba?
4 buszvonal van, abbdl 2 megy be a kézpontba.

Miért jo a 4-es busszal menni a vonatallomasra?

Kézvetlen (nem kell dtszallni) és a pdlyaudvar a végdllomds, nem lehet eltéveszteni.

Mire kell odafigyelnie annak, aki a buszsof6rnél akar jegyet valtani?
Pontos 6sszeget kell adni, mert a sof6r nem tud visszaadni.

Mennyi ideig érvényes egy-egy menetjegy?

Idében nincs korldtozva, eqy adott vonalon végig érvényes.

41. szituacios parbeszéd

1.

Mit kell atadnia az utasnak a regisztraciokor?
Az utlevelét és a repiildjegyét.

. Hova szeretne ilni az utas?

Ablak mellé.

. Mit csinal az ligyintézd, amig az utas kitolti a vignettat?

Leméri az utas béréndjét.

. Miért kérdezi meg, hogy az ovtaskajat felviheti-e a fedélzetre?

Mert van egy mdsik kézipoggydsza és csak eqy darab kézipoggydszt lehet a fedélzetre felvinni.

. Mit nem vihet fel a fedélzetre, és van-e ilyen az utasnal?

Szuro- és vagdeszkozt, az utasndl nincs ilyen.

42. szituacios parbeszéd

1.

Hogyan vette észre az utas, hogy nincs meg a bérondje?
Nem érkezett meg a szalagra.

. Milyen utvonalon utazott?

Budapestrdl Prdgadn keresztiil Pdrizsba.

. Hogyan tudja igazolni, hogy valéban az 6 poggyaszardl van sz6?

A csomagra felragasztott egy vignettdt a nevével és Franciaorszdgi cimével egyiitt.

. Hogyan kaphatja meg a csomagjat?

Megvdrhatja a kdvetkezo jaratot, mert esetleg a csomagjdt a kdvetkezd jarattal szallitjdk,
igy akkor rogton dtveheti, illetve hazamehet és akkor a megadott cimre viszik ki a csomagjat.

. Hogyan tud valtéruhahoz és tisztalkod6szerekhez jutni, amig a csomagja meg nem érkezik?

Ha van utasbiztositdsa, megvdsdrolhat mindent, és a biztosito tériti a kéltségeit.

2p.
2 p.
2p.
2p.

2p.

1p.
2 p.

2 p.

3p.

2p.
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MEGOLDASOK (Szévegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelwizsgak ,Hallott szovegértés

Iu

feladataihoz)

43. szituacios parbeszéd

1.

2.

Mikorra egyeztetnek id6pontot?

Jové hétfére.

Milyen problémaja van az auténak?

Furcsa zorej hallatszik fékezéskor, az eqyik lampa kiégett.

. Mi az, amit mindenképpen atvizsgalnak az auton?

Az Osszes fényszoro és [dmpa.

. Mikor fogja behozni az tigyfél az autéjat?

Hétfén reggel.

. Mire kér arajanlatot az autészerel6t61?

A megbeszélt javitdsokra és a teljes dtvizsgdldsra.

44, szituacios parbeszéd

1.

Milyen tipusu szallast foglalnak az utazok?
Kempingben sdtorhelyet.

. Mikorra kell leadniuk a bejelentkezéshez sziikséges adatlapot?

Este 8-ig, miutdn elhelyezkedtek.

. Hol tudnak vizet venni?
A lakékocsik mégott van a vizesblokk és tobb helyen is van vizvételi lehetdség.

. Hol tudnak kenyeret venni?

Két utcdval feljebb a vdr irdnydban van egy nyitva tarté pékség.

. Az év milyen szakaban zajlik ez a beszélgetés?

A nydr f0szezonban.

45, szituacios parbeszéd

1.

Miért huzédozik a fit, amikor baratnéje moziba hivja?
Nem tud eléggé magyarul, hogy kovetni tudjon egy filmet.

. Milyen tipusu filmrél van sz6?

Biintigyi filmrél.

. Miért nem szabad elszalasztani az alkalmat?

Kevés francia filmet adnak, ez meg feliratozva ldthatd, tehdt a francia fitl is érteni fogja.

. Melyik napon és hany érakor mennek moziba?

Ma este 8 orakor.

. Hol talalkoznak?

A mozi elétt.
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46. szituacios parbeszéd

1. Miért nem merte ajanlani a fid, hogy menjenek be Parizsba?
Tudta, hogy a ldny mdr ldtta az ésszes nevezetességet.

2. Mit szeretne megnézni a lany?
Minden szokdsos turisztikai ldtvdnyossdgot.

3. Hol és mit fognak ma ebédelni?
Piknikezni fognak (szendvicset esznek) a Montmartre-on.

4. Mi lesz a délutani és az esti program?
Délutdn druhdzakba mennek, mert ledrazdsok vannak, este pedig étterembe, hogy ne kelljen
fozni.

5. Mit fognak csinalni holnap?
Ugyanazt, mint ma, csak mds helyekre mennek el.

47. szituacios parbeszéd
1. Milyen probléma miatt kellene djra sportolnia a tanacsot kérének?
Ulémunkdt végez és fdj a hdta.
2. Milyen sportot szeretne valasztani?
Olyat, ami nem til fdrasztd, formdba tudja 6t hozni, ugyanakkor nem megerdélteto.
3. Milyen lehetdséget kinal az emlitett sportcentrum?
Nyilt napon ki lehet prébdlni a foglalkozdsokat.
4. Honnan értesiilt a beszélgetésben emlitett lehet6ségrdl a tanacsot ad6 barat?
Egy rekldmbdl.
5. Miért fogja felhivni baratngjét a mobiljan?
Hogy pontosan megmondja neki, mikor van a nyilt nap, miutdn utdnanézett
a pontos ddtumnak.

48. szituacios parbeszéd
1. Miért szeretne elmenni valahova a lany?
Mindig otthon vannak, ezt unja.
2. Miért nem fogadja szivesen baratja els6 kirandulasi otletét?
Nincs elég meleg a fiird6zéshez, a tengerparton, a homokdiinék kozétt fognak kirdndulni
(igy a tengerhez kizel lesznek, de nem kell fiirdenitik).
3. Hanyan mennek kirandulni és hova mennek pontosan?
Osszesen néqyen: 6k ketten és eqy mdsik pdr.
4. Mit csinal a lany a kirandulas el6készitése érdekében?
Megnézi, mi van otthon, elmegy a henteshez sonkdt venni, holnap reggel vesz kenyeret is.

5. Mit csindl a fitl a kirdndulas el6készitése érdekében?
Meghivja a bardtokat telefonon és elkésziti a szendvicseket.

2p.
2 p.

2p.

2p.

2p.

2 p.

2p.

2 p.
2 p.
2p.

2p.
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49, sziuacios parbeszéd

1.

Miért biztos benne Fanni, hogy junius 18-an még el tud menni a koncertre?
Azért, mert csak 28-dn utazik el.

. Hanyan mennek 6sszesen a szoban forgé koncertre, és kik ezek?

Osszesen néqyen: Fanni, Nicolas, Nicolas testvére és a testvére bardtndje.

. Hol és hany orakor lesz a koncert?

A sportcsarnokban, este 7 drakor.

. Hogyan veszi meg a jegyet és hova probal jegyet kapni Nicolas?
Az interneten keresztiil, a hdtsé sorokba, a hangszéréktdl tdvol prébdl jegyet venni.
. Miért akarja Fanni minél el6bb odaadni a jegy arat Nicolas-nak?

Nem szeret tartozni senkinek.

50. szituacios parbeszéd

1.

Mikor vasarolta a vevd a széban forgd nyomtatot?
Két héttel ezelétt.

. Ki telepitette a nyomtatot?

0 maga, illetve automatikusan feltelepiilt.

. Miért kérdez ra a vevGszolgalatos arra, hogy nem virusos-e a vevé gépe?

Mindent kételes leellendrizni.

. Miért nem felel meg a felajanlott javitasi hatarid6 a vevének?

Azonnal sziiksége volna a gépére és a nyomtatdjdra.

. Mit tehet az ligy érdekében a veviszolgalatos, és miért?

Semmit, mert ezt irja el6 a szabdlyzat.

51. szituacios parbeszéd

1.

Miért nem olvasta el a tanacsot kéré turista a tajékoztatét a flilkében?
Nem ért magyarul.

. Kit akar felhivni?

Egy bardtnéjét Magyarorszdgon.

. Milyen hiba miatt nem sikertilt eddig telefonalnia?

Nem tdrcsdzta a 06-ot a hivészam eldtt.

. Hogyan (mit) ad vissza a telefonkésziilek?

A fel nem haszndlt, meg nem kezdett percekre vonatkozo fémpénzt.

. Miért nincs sziiksége a turistanak fémpénzre?

A bardtndje figyelmeztette, hogy kell a telefondldshoz, ezért félretette a fémpénzt,
tehdt van ndla elég.
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52. szituacios parbeszéd

1.

Mikor irhatja ala a vevd az atvételi elismervényt?
Ha atvételkor leellendrzott mindent és mindent rendben taldlt.

. Mi baj az egyik termék sorszamaval?

Nem ilyen szdmu terméket rendelt meg.

. Mi a baj a masik termékmegrendelés hivatkozasi szamaval?

Egy nullaval tébbet irtak.

. Hogy lehet, hogy harom darabot szallitottak ki neki, de csak két terméket kapott meg?

Az egyik DVD két részes.

. Miért van sziiksége a vevOnek a szallitélevél masolatara?

Reklamdlni ezzel tud a vevészolgdlaton, mert ezzel kell tjra leadnia rendelését.

53. szituacios parbeszéd

1.

Hol toltotte az idei nyarat Juli?
Pdrizsban és a nagysziileinél.

. Miért érte meg neki az internetes helyfoglalas a repiil6re?

2p.
2 p.
2p.
2p.

2p.

2p.

Mert jelentds (70%-os) kedvezménnyel vette meg a jegyet / az eredeti drnak csak a 30%-dt kellett

fizetnie.

. Miért nem zavarta, hogy egyediil utazik?

Annyira szeret nyaralni menni, hogy mindegy neki, egyediil megy-e.

. Milyen id& volt ott tartézkodasa alatt?

Elészor dllandéan esett, de az utolsé hdrom nap szép idé volt.

. Mit mindent nézett meg?

Pdrizs nevezetességeit, Versailles-t és Chartres-ot.

54. szituacios parbeszéd

1.

Milyen két dolgot nézhet meg az, aki a helytorténet irant érdeklédik?
A helytérténeti muzeum dllandé kidllitdsdt és egy tdjhdzat.

. Melyik korszakbol szarmaznak a varoskozpont f6 épiiletei?

A 19. szazadbol

. Milyen érdekességet kinalnak a varos egyik templomaban?

Szoktak ott orgonahangversenyeket rendezni.

. Miért kellemes a vadasparkba kirandulni?

Az dllatok természetes, ligetes kérnyezetben nem betonozott teriileten vannak.

. Mit fognak csinalni ma, holnap és esetleg a hét tovabbi részében?

Ma vdrosnézés, holnap vadaspark, a héten esetleg orgonahangverseny.

2p.
2 p.
2 p.

2 p.

2p.
1p.
2 p.
2p.

3 p.
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MEGOLDASOK (Szovegértési tesztek az Origo alapfoku szébeli nyelvvizsgak ,Hallott szovegértés I.” feladataihoz)

55. szituacios parbeszéd
1. Miért nem tudnak a turistak semmit errdél a varosrol?
Most jarnak itt elGszor. 1p.

2. Merre kell menni, ha ajandékot szeretnének vasarolni?
Végig kell menni ennek az utcdnak a végéig, majd jobbra kell fordulni, egy nagy, platdnfakkal teli

térre érnek, azon keresztiil kell menni, a bevdsdrloutca ott kezdddik. 3p.
3. Mit lehet kapni a Borok Hazaban?
Borokat és pdlinkdkat. A borvidék dsszes jellegzetes bora kaphatd itt. 2 p.

4. Hogyan lehet oda eljutni?
Végig kell menni ezen az utcdn, balra kell fordulni, majd a vdroshdza teréig kell folytatni.
A bolt a vdroshdza mogott van. 3p.

5. Hol lehet hagyomanyos himzett teritéket venni?
A f6téren. 1p.
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